

温家宝：迅速制订校车安全条例

使校车成为学生安全的流动校舍

据新华社电 第五次全国妇女儿童工作会议27日在北京召开。中共中央政治局常委、国务院总理温家宝出席会议并讲话。

温家宝说，我国妇女儿童占全国人口的2/3，是推动国家发展和社会进步的重要力量。妇女儿童事业是关系国家和民族前途的大事，工作只能加强、不能放松。

温家宝强调，要预防和避免儿童各种意外伤害，特别要加强校园治安、消防安全和校车交通安全工作。国务院已责成有关部门迅速制订校车安全条例，抓紧完善校车标准，做好校车设计、生产、改造、配备等工作，

并建立相应管理制度。做好校车工作所需资金由中央和地方财政分担，多方筹集。要明确地方政府和部门责任，严格责任追究制，对发生的恶性事故要依法严肃处理。要通过中央、地方和社会各界共同努力，使校车成为学生安全的流动校舍，为孩子们建立起安全无忧的绿色通道。

温家宝说，要切实保障妇女儿童合法权益。继续严厉打击拐卖妇女儿童、胁迫儿童乞讨等违法犯罪行为，预防和制止家庭暴力。抓紧研究制定相关政策措施，认真解决农村留守妇女儿童的问题，保障他们的权益。要按照城乡基本公共服务均等化的要

求，对进城流动妇女儿童和城市人口一视同仁，确保流动儿童在异地平等接受义务教育的权利，逐步实现流动妇女儿童享受当地同等的卫生保健服务。

温家宝强调，各级政府要把妇女儿童工作纳入经济社会发展总体规划和公共政策体系，加强领导，加大投入。社会各界各方面都要积极参与妇女儿童事业，群策群力，推动形成尊重妇女、保护儿童的良好风尚。

温家宝等领导同志亲切会见了与会代表，并向全国实施妇女儿童发展纲要先进集体和先进个人代表颁奖。

我省2012年底实现村卫生室全覆盖

□晚报记者 张璇

本报讯 近日，省政府办公厅印发了《关于进一步加强乡村医生队伍建设的实施意见》(以下简称《实施意见》)。

《实施意见》提出，县级卫生部门负责村卫生室的规划设置，原则上每个行政村设置1所村卫生室，2012年年底前全面完成村卫生室标准化建设。同时，按照所辖户籍人口，原则上每千人口配置1~1.2名乡村医生，每所村卫生室至少有1名乡村医生执业，实现乡村医生全覆盖。

从2011年12月1日起，将村卫生室纳入基本药物制度实施范围，并在村卫生室建立统一规范的居民电子健康档案。

省会各界 纪念吉鸿昌牺牲77周年

□晚报记者 裴蕾 通讯员 杨红梅

本报讯 今年11月24日是我国著名的抗日民族英雄吉鸿昌将军牺牲77周年。24日上午，省会各界在吉鸿昌将军墓前，敬献花篮，瞻仰烈士墓，共同缅怀和重温了吉鸿昌将军英雄的一生。

吉鸿昌，1895年10月出生在河南省扶沟县一个农民家里。吉鸿昌一生自始至终怀抱着一颗救国救民的火热情怀，不断地探索真理，追求光明。最终从一名旧军人成长为坚强的共产主义战士。

在陈列馆里，参观的市民看到了已经熟知的英雄事迹，更感受到了更多的烈士为祖国、为人民的牺牲精神，纷纷表示，先烈们谱写了不朽功绩，他们不屈不挠的革命精神，值得后人敬仰、学习、发扬光大。

全国法学专家检察官聚郑研讨交流执法理念

防止用“有罪的眼光”看待嫌疑人

□晚报记者 刘涛 通讯员 金环 康锦

本报讯 26日，由市检察院和二七区检察院联合主办的“坚持正确执法理念、努力提升办案质量”主题研讨会在我市举行，中国政法大学教授樊崇义、卞建林，中国人民大学法学院教授陈卫东，北京师范大学法学院教授宋英辉，最高检研究室主任陈国庆等及全国各地的专家、学者、检察官，参加了本次研讨会。

本次会议中，与会人员就目前法律界等关注的“无罪推定原则”、“证据裁判原则”、“反对强迫自证其罪原则”、“非法证据排除规则”、“检察机关起诉裁量权使用”、“未成年

人犯罪案件诉讼程序”等的热点问题进行了座谈、研讨。

二七区检察院还专门搜集了一些我国的典型案例，与会人员从案例中反映出来的问题，来探讨司法机关办案中为什么会出现问题，探讨这些问题发生的原因，从深层次的理念角度来进行挖掘，主要研讨了理性、平和、文明规范的执法观。

樊崇义教授表示，如何把证据裁判、非法证据等几项诉讼的规律和原则与执法理念结合起来，是一个很重要的问题。他认为，自十三中全会以后，我国刑事诉讼制度在不断进步和发展，诉讼规则也在不断完善。

与会专家认为，防止冤假错案的出现，必须树立公平正义的执法观，检察官在办案中要防止“先入为主”，防止用“有罪的眼光”看待嫌疑人。

据了解，无罪推定是指任何人在未经证实和判决有罪之前，应视其无罪。无罪推定的目标是要保护被告人的合法权利，维护司法公正，把“无罪者被错判有罪”的可能性限制到最低。

研讨中，专家提出检察官要建立客观公正执法观，在整个诉讼过程中，必须坚持独立行使检察权，做到以事实为根据，以法律为准绳，不受任何人情因素和特权因素的干涉。



BMW 3 Series
318i
320i
325i
335i
BMW logo
Sheer Driving Pleasure

无缝智连iPhone, 创领信息娱乐时代。

身处车中，便可获取娱乐信息，仅需一键，iPhone画面便悠然呈现于车内中控台，轻松实现iPhone与iDrive无缝智连。BMW 3系iPhone和iDrive一键式连接的娱乐功能为您轻松实现，演绎运动王者的潮流风范，完美升华驾驭之悦。更多信息，请致电400-800-6666，或登陆www.bmw.com.cn，或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW 3系2012款全新上市。擎动·心动。

BMW之悦。

河南中德宝 0371-6652 0000 郑州郑德宝 0371-6551 9999 洛阳豫德宝 0379-6561 8888

BMW高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放，更多驾驶乐趣。

中国奥委会
合作伙伴

